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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CENTRO DE FORMAÇÃO
INTERDISCIPLINAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA, REALIZADA NO SEXTO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE
E UM. Às quinze horas e cinco minutos iniciou a reunião remota por meio da
Plataforma Google Meet, sob a presidência do Diretor, o professor Raimundo
Valdomiro de Sousa, com a presença dos seguintes membros: Aliny Aylah Aguiar
Viana, Jefferson Lima Marinho, Maicon Bruno Maia Bentes, como representantes
técnicos e, Andrei Santos de Morais, Glauce Vitor da Silva, Maria Francisca Miranda
Adad, Iani Dias Lauer Leite, Iracanir Andrade dos Santos, Jose Mauro S. Moura,
Lígia Meres Valadão, Nelcilene Da Silva Palhano Cavalcante, Pérsio Scavone de
Andrade, Ricardo Scoles, Roberto do Nascimento Paiva, Sandra Maria Sousa da
Silva, como representantes docentes, com a seguinte pauta: 1. ABERTURA: O
Diretor agradeceu a presença de todos. 2. COMUNICAÇÕES: 2.1 Apresentação da
professora Glauce Vitor: O diretor do CFI fez uma breve apresentação da
professora Glauce e logo lhe passou a palavra; a professora Glauce fez sua
apresentação e falou de suas expectativas na nova unidade; demais membros do
CFI fizeram suas apresentações e desejaram-lhe boas-vindas. 2.2 Jornada
acadêmica da Ufopa: a professora Iracenir apresentou as informações sobre as
propostas de trabalho a serem apresentadas na Jornada Acadêmica pelos docentes
do CFI da Ufopa. 2.3 PIT e RIT dos docentes dos CFI: O diretor informou sobre a
necessidade de cada docente atualizar seu PIT, no que se refere aos encargos
administrativos, até o dia 13 de agosto. 2.4 Informações para o Plano Diretor da
Fazenda Experimental da UFOPA: Foi solicitado aos professores do CFI que
encaminhassem suas possíveis demandas relacionadas à utilização da Fazenda
Experimental da Ufopa pelas disciplinas a serem ministradas no BICA e a Direção do
CFI ficou encarregada de sistematizar e encaminhar a demanda para a Reitoria,
SINFRA e IBEF. 2.5 Processo seletivo para Tutor(a) substituto(a) do PET: O
professor Roberto Paiva, presidente da Comissão de Seleção de Tutor(a) substituto
do CFI, fez uma exposição detalhada do processo de seleção, que teve como
classificadas as professoras Lígia Valadão e a professora Sandra Silva, sendo que a
professora Lígia assumirá a função de tutora do PET, por ter sido avaliada com a
maior nota no processo seletivo. 2.6 Decisão da reunião extraordinária do
Consepe do dia 06 de agosto, sobre o semestre 2021.1: O diretor explicou que a
minuta de resolução debatida no Consepe não passou pela Câmara de Ensino de
Graduação; que a minuta irá voltar para a PROEN; que será redefinido o fluxo normal
de discussão no Consepe; ficou definido que terá continuidade, em breve, a
discussão sobre a retomada das atividades presenciais na Ufopa. 3. ORDEM DO
DIA: 3.1 Aprovação e confirmação à PROPPIT de carga horária docente
dedicada à pesquisa: o diretor informou sobre o relatório de projetos de pesquisa
dos professores do CFI cadastrados na PROPPIT; que o relatório precisava ser
adequado para encaminhar à PROPPIT; que após as informações levantadas junto
aos docentes presentes no Colegiado, o relatório de carga horária ficou da seguinte
forma: Dennison Celio de Oliveira Carvalho (dez horas); Glauce Vitor da Silva (dez
horas); Iani Dias Lauer Leite (vinte horas); Iracenir Andrade dos Santos (vinte horas);
Itamar Rodrigues Paulino (cinco horas); José Mauro Sousa de Moura (vinte horas);
Nelcilene da Silva Palhano Cavalcante (vinte horas); Ricardo Scoles Cano (dez
horas); Roberto do Nascimento Paiva (quatro horas); Sandra Maria Sousa da Silva
(vinte horas). 3.2 Redefinição do orçamento do CFI em 2021: O diretor apresentou
a proposta de transformação de parte do orçamento em recursos de capital para



destinação à aquisição de livros para o Bacharelado Interdisciplinar em Ciências
Ambientais - BICA; ficou definida a transformação de custeio em capital e
estabeleceu-se um prazo até o dia dez de agosto para os servidores(as)
encaminharem à direção as demandas que precisam ser atendidas com recursos de
custeio a serem reservados. 3.3 Coordenação do BICA: o professor Andrei
manifestou que não poderia permanecer na coordenação do bacharelado sem o
recebimento da função comissionada de coordenador de curso (FCC); que na
impossibilidade de oferta da comissão pela gestão superior, poderia permanecer no
cargo se aumentada sua carga horária como compensação; o professor Valdomiro
explicou que essa não poderia ser uma decisão unilateral da Direção ou do
Colegiado do CFI; que existem normas específicas que tratam de carga horária. Os
demais servidores da carreira de professor do magistério superior foram consultados
sobre sua disponibilidade e interesse em coordenador o curso; não houve
manifestação positiva; na ausência de interessados, o diretor apresentou ao
colegiado sua proposta para assumir a Coordenação do BICA; que irá solicitar à
gestão superior sua liberação total para poder dedicar-se aos dois cargos; os demais
professores se manifestaram positivamente a essa proposta. O vice-diretor e
professor Ricardo Scoles, destacou que essa não deve ser uma situação
permanente. O diretor agradeceu a colaboração do professor Andrei. O assistente
em administração Maicon fez uma breve recordação do dia que em que fora votado o
encaminhamento do PPC pelo colegiado; que naquele momento todos os
professores da unidade votaram favoravelmente a criação do curso; que considera
louvável a decisão do diretor de assumir provisoriamente a coordenação do curso. 4.
O QUE OCORRER: 4.1 Regimento Interno do CFI e Plano de Desenvolvimento
da Unidade: a pedido da professora Sandra, ficou definida a data do dia treze de
agosto para dar continuidade à elaboração do Regimento Interno do CFI e Plano de
Desenvolvimento da Unidade. Nada mais havendo a tratar, eu, Maicon Bruno Maia
Bentes, lavro a presente Ata, que segue assinada por mim e pelo diretor, professor
Raimundo Valdomiro de Sousa e pelo vice-diretor, Ricardo Scoles Cano.
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